

# ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

9 (204)

14 февраля 1934 года

Орган партийного комитета и шахтного Емельяновской шахты. Пензенского

## Каждый коммунист должен быть вооружен основами Маркса-Ленина-Сталина

### КЛЕЙМИМ ПОЗОРОМ НЕПОСЕЩЮЩИХ ПАРТИЙНУЮ УЧЕБУ

На XVII съезде партии тов. Каганович сказал: „Большевик не можем ограничиться простой верой в социализм, подобно тому, как верить религиозному человеку в царство небесное".

Бюро партийного комитета работки материала 17 партийного съезда, выпелило специально 7 дней, с 20 февраля пар-

тийные школы будут заниматься в пятидневку 2 раза, в помещении партийного комитета.

На 24 февраля назначено провести теоретическую конференцию, где должна будет драться одна партийная ячейка с другой по усвоению исторических решений XVII партсъезда.

Все ли у нас является в порядке по партпросвещению? Нет, не все. Это видно потому, что по проверке, которую провел партийный комитет совместно с секретарями ячеек и паргпропагандистами, из где и сколько коммунистов них членов партии 148 и кандидатов—39. Эти люди учатся в 5 школах партийной учебы ВКУ—26 человек, ВСПШ—33, истории ВКП(б)—58, начальная школа—32, кандидатская—31.

Как обстоит дело с марксистско-ленинским воспитанием по емельяновскому партийному комитету.

Всего охвачено партийным посещением 187 человек, из них членов партии 147 и кандидатов—39. Эти люди учатся в 5 школах партийной учебы ВКУ—26 человек, ВСПШ—33, истории ВКП(б)—58, начальная школа—32, кандидатская—31.

Какая была в этих школах посещаемость до открытия XVII партийного съезда и проработки тезисов тт. Куйбышева, Молотова и Кагановича?

Это видно из следующего процентного отношения: ВКУ—94 проц., ВСПШ—75, по истории—65, начальной—48 и кандидатской—52.

В результате проведения большой работы партийным комитетом, а также партийными ячейками вокруг вопроса проработки доклада и решений исторического 17 съезда партии, партийный комитет добился посещения коммунистами партийных школ: ВКУ—97 проц., ВСПШ—92, по истории

но безграмотны. Вот коммунисты движения: Горский, Мананников, Потехин, Черкашин, майеровская ячейка—Лазарев-Черепанов, Краюшин, болдыревская—Гельманов, Шерин, Алексов, Лютов, Кремин, ОРС—Шляпников, Тагильцина.

Эти коммунисты забыли, что скоро будет проходить чистка партийных рядов, они сами себя не хотят подготовить к предстоящей чистке. Они, видимо, полагают, что для них — повышение политического уровня — не обязательно.

Перед этими товарищами ячейка должна поставить крепко вопрос и по настоящему должна ударить по этой недочете. Где кроются причины непосещения коммунистами партийных школ, эти причины кроются, прежде всего, в том, что партийные ячейки не ведут учета своих коммунистов, где они учатся, как учатся и если учатся. Партийчика занимается проверкой коммунистов во время занятий и несвоевременно информирует бюро ячейки о результате этой проверки, чтобы принять меры с злостными прогульщиками паручебы.

Нужно сказать, что не все такие коммунисты, как приведенные выше, есть товарищи, которые стараются повышать свой политический уровень, которые не хотят отставать от задач современной борьбы за построение социалистического бесклассового общества во 2 пятилетке, товарищи, которые беспрогульно посещают партшколу: Изгарышев—в ячейке ОРС, т. Алексеев, Степанов, т. Михалев, Савельев, ячейка движения—Горбанов, 22 уклон—Древянкин, Сакибзов, Болдыревская—Тихонов, Гутьковский, Движенов и т. д.

(Окончание см. на 2 стр.)

Из серебренниковской ячейки не учится—17 коммунистов, из болдыревской ячейки—15 коммунистов, из ячейки движения—8 коммунистов, из майеровской ячейки—7 коммунистов, из ячейки 22 уклона—5 коммунистов, из ячейки ОРС—4 коммуниста.

Самое безобразное отношение в посещении партшколы коммунистами из ячеек Серебренниковского и Болдыревского участков. Можно привести к примеру нескольких коммунистов, которые совершенно сознательно заявляют: „Им школу посещать не обязательно", несмотря на то, что они политически совершен-

# Партия воспитывает людей социалистического общества

(Начало см. на 1-й странице)

Каждому коммунисту нужно крепко запомнить—исторические задачи второй пятилетки. От коммуниста требуется, что бы революционная бдительность в борьбе с остатками враждебной идеологии была решительно повышена.

Тов. Сталин — гениальный вождь и учитель партии и рабочего класса, в своем докладе на 17 партийном съезде поставил шесть задач в области идеино-политической работы:

1. Поднять теоретический уровень партии на должную высоту.

2. Усилить идеологическую работу во всех звеньях нашей партии.

3. Вести неустанную пропаганду марксизма-ленинизма в рядах партии.

4. Воспитывать парторганизацию и окружающий ее беспартийный актив в духе ленинского интернационализма.

5. Не замазывать, а смело критиковать отклонение некоторых товарищес от марксизма ленинизма.

6. Систематически разоблачать идеологию и остатки идеологии враждебных ленинismу течений.

Вот шесть исторических задач, поставленных т. Сталиным, которые должны для каждого коммуниста являться основной программой в повышении своего политического уровня и усиления борьбы на два фронта, как левого, так и правого оппортунизма.

Иванов.

## Используем лучшие опыты

Мы, мотористки Майловского пласта, Пальцева, Чирнова, Шабанова, Бабакова, по примеру мотористки т. Колпаковой берем на себя конкретные обязательства:

1. Держать мотор в чистоте.

2. Не допускать аварий.

3. Сдавать механизмы смене в исправности (не сдавши смену не выходить на гора.)

4. Без прогулов посещать

Меня воспитала партия и вывела на правильный путь

Я, Калпакова Евдокия Федоровна, работаю на Серебренской шахте породоотборщицей, 64 лет, член партии. Ударница, премирована несколько раз.

Хочу рассказать, как меня воспитала партия. В 1927 г. я приехала в Ленинск и поступила на шахту породоотборщицей. Была темная, неграмотная и забитая женщина.

Проработала полтора года и меня перевели в ламповую сторожихой.

В 1929 г. я стала вникать в общественную работу. Тут тт. Кувшинин, Никифоров, Лыбин стали меня вовлекать в партию. Не имея понятия о партии у меня был один разговор: я ничего не пойму, я неграмотная. Мне предложили ходить в школу — совет был хороший. Я его охотно приняла. Проучившись недели две, я уже стала разбираться кое в чем. Стала понимать, для чего существует партия и к какой цели она ведет. Тогда я и подала заявление о вступлении в партию.

До Октябрьской революции работала у кулака, не разбиралась, что он являлся эксп

лоататором. Мои разговоры были всегда — он нас поил, корковском пласту в качестве молотистки, 64 лет, член партии. Ударница, премирована несколько раз.

Теперь я стала разбираться в какой цели ведет нас партия. Участвуя в общественной работе, меня стали выдвигать. Сейчас я член бюро Горкома ВКП(б) и Горсовета. Краевая партионфренция 11 января с. г. избрала меня членом Краевого Комитета ВКП(б).

Партия меня воспитала.

Обращаюсь к вам, товарищи женщины, сavor 8 марта международный день работниц — женский день. К этому дню мы должны показать свои достижения в работе на отдельных участках предприятия, показать образцы своей работы в столовых, детсадах, детяслях.

Мы — женщины страны строящегося социализма. Там, за рубежом, угнетенные игом капитализма.

Женщины, крепите с ними интернациональную связь!

Е. Колпакова

## Бригада Сухановича сдержала свое слово

Бригада Сухановича, 22 участка зольности — 11 килограмм лона, Емельяновской шахты, взятое на себя обязательство по снижению зольности, давать уголь хорошего качества выполнила.

— Бригада пришла работать в нас — говорит тов. Малакшин на 22 участок 1 января, стан-

дарт зольности — 11 килограмм. Методом массово-разъяснительной работы бригада снизила зольность до 5 килограмм.

Пусть равняются и учатся у бригады Сухановича другие бригады перенимая их опыт

Малакшин

## ЛУЧШИЙ АКТИВ В РАБОТЕ ГОРСОВЕТА

Депутатская группа лучших ударников, под председательством тов. Кривова провела зербовку актива в сессии.

Тов. Колпакова завербовала в секцию здравоохранения 10 человек, тов. Балуева в секцию РКИ 8, т. Булавин в секцию революционной законности 8 человек. Берите пример с активистов депутатских групп!

Кривов

технические курсы К 18 марта сдать курсы в «хорошо».

5. Сдаем курсы по зимним видам ГТО.

6. Сдаем норму на ворошиловского стрелка по 3-му категориям.

Вызываем последовать нашему примеру мотористок т. т. Соловьева, Башарину, Ревину, Паларину, Васильева,

Пальцева, Чернова, Шабанова, Бабанова;

# Реальность нашей программы—это живые люди, это мы с вами

## Решение парткома реализуется

8 февраля на заседании рядах в части противопожарного комитета разбирался вопрос о состоянии движения.

Комиссия парткома по проверке работы движения выявила целый ряд ненормальностей и наметила ряд практических мероприятий в дальнейшей работе движения.

Реализуя данные решения руководство движения и перестроило свою работу, вместо 3 помощников остались одног тов. Шагина, а остальных, тов. Костромина перевели в бригаду № 3 десятником, тов. Бокова перевели десятником в бригаду № 2 в порядке укрепления. Такая перестройка в работе уже имеет результаты в части поднятия трудовой дисциплины, сохранения сена (бичей у коногонов не замечается).

Построен специальный сенник для сена, конюхи вы болили, перестали, полы устроены хороший задорой для коней. За варварское отношение к коню сняли с работы двух коногонов гладиат и Трухина.

Итакада приведена в по-

рядок в части противопожарных мероприятий, наведена чистота увеличен комплект сцепок (что являлось тормозом в работе за противопоставление в руководстве движения Бортаев снят с работы и исключен из партии).

Достигнутые результаты являются еще только началом, их необходимо закрепить и усилить свое внимание на такие участки, как вагонеточный парк, освещение эстакады, добиваясь коренного поворота со стороны тов. Стульпина, которому это дело поручено. Тов. Стульгин должен не забывать что он несет за это ответственность перед парткомом.

Необходимо также напомнить зав. хозяйством т. Просвирину об ускорении доукомплектования лошадей, подземного конного двора и снабдить шорника дратвой для починки сбруи.

Устранив перечисленные недостатки, руководство движения выведет участок движения в передовые ряды.

Нач. движения—ШАДРИН  
Пом. нач.—ШАГИН

## УЧИТЬСЯ БУДЕМ ПО-УДАРНОМУ

Мы, нацмены-казаки образцовой школы Емельяновской шахты, учитывая важность ликвидации малограмотности, об'являем себя учениками учебы и берем на себя конкретные обязательства:

1. Не делать ни одного прогула до конца учебного года без уважительных причин (работа, бюллетень).

2. Каждому учащемуся завербовать в школу не менее одного человека и вовлечь в учебу своих жен (казачек) не позднее 25 февраля с. г.

3. Усвоить программный материал на "хорошо".

Усилим борьбу с злостно отклоняющимися от учебы.

Вызываем на соцсоревнование русскую группу неграмотных. Ответ о принятии вызова дайте через газету "Емельянцев".

По поручению общего собрания групп нацмен-казаков— Обелев Сальмаков.

## Вызов на соцсоревнование на лучшее освоение техники соцстраха

Целях реализации договора по соцсоревнованию Ц. М. угольщиков и для лучшего освоения соцстраха, превращения его в органическую часть профработы, шахтовый комитет ставит своей задачей проведение нижеследующих мероприятий, направленных к улучшению труда, улучшению условий труда.

1. Реализовать предложения по докладу и состоянию заболеваемости по шахте, заключить договор с амбулаторией на лучшее обслуживание медперсоналом трудящихся и усилить борьбу с симуляцией, заключить договор с больницей и детской на лучшее обслуживание горняков Емельянова. Отношение шахтowego комитета и здравпункт, к 25 февраля с. г.

2. Производить перед выдачей зарплаты контроль за правильностью и полностью перечис-

лений страховых взносов вы- платных здравпункт, с 12 февраля.

3. С целью контроля правильности выдачи бюллетеней и исполнения больными указаний врача, усилить контроль в амбулатории путем дежурства в ней врача пункта: а) за выплатой пункта не реже одного раза в пятидневку; б) страхделегатам вести ежедневный контроль на дому, чтобы охватить контролем 100% всех получающих бюллитены; в) развернуть индивидуальное соревнование между страхделягатами, завыплатными и здравпунктами, с 9 февраля.

4. Увеличить страховой актив, чтобы к концу I-го квартала иметь в каждой профгруппе по 1 представителю соцстраха, знакомого с работой шахтового комитета, 10 февраля.

5. Оживить курсы страховых

длелатов, поставить вопросы перед рудкомом о выделении руководителя, курсами охватить всех страхделягатов, участков, предшахткомов и т. д. к 15 марта добиться полной ликвидации неграмотности по соцстраху.

6. Заключить договор с горно-Горздравом на улучшение обслуживания детсадов и детяслей, направленных к тому, чтобы сделать их показательными в условиях Ленинска, заключить договор с ОГС Емельяновской шахты, в смысле улучшения питания в детучреждениях.

По данным пунктам вызываем на соцсоревнование шахту 7 Ноября с целью лучшего освоения соцстраха в Ленинске.

Председатель ем. шахткома—  
Чернышев.  
в) пункт—Рассохи.  
Врач здравпункта — Матвеев.

# ПЬЯНИЦАМ, ПРОГУЛЬЩИКАМ—НЕ МЕСТО В РЯДАХ БОРЮЩИХСЯ ЗА ВТОРОЙ ДОНБАСС

## Вот они, срывающие план угледобычи

15 февраля, в 6 часов вечера, смена выходила в забой. Как обычно, бригадир проверяет своих членов бригады, кто у него не явился. Оказалось, что из пятой бригады на работу вышел пьяным Воробьев и не явился Плотников, на другой день он был допущен до работы. Из 3й бригады—Картуков и саночник Говоров в 1-1½ часа опоздали на работу.

Они тоже были допущены до работы. Когда я стал говорить о прогуле Плотникова нач. уклона т. Хохлову, то Хохлов отвечал: "У нас нет забойщиков, а поэтому снимать не можем".

Нужно напомнить т. Хохлову о том, что о прогулах существует решение партии и правительства.

Нужно не оставлять этот факт без должного внимания, и пактому помнить меры с этими прогульщиками и пьяницами, вплоть до снятия их с работы.

Ж.

## Примите меры к мотористу Зуеву

На участке 22 уклона работает моторист Зуев, который безобразно относится к своим обязанностям во время работы, из-за чего очень часто бригада забойщиков не выполняет производственное задание.

14 февраля в смену работала бригада т. Сухановича, на среднем приводе, во время работы нижний привод остановился и получился завал угля около пяти вагончиков и забойщику Ащеулову пришлось перебрасывать вторично.

Для этого у моториста имеется сигнал, который показывает нормальную работу приводов, но моторист Зуев не обращает внимания на сигнал и когда ему указывают на эти безобразия, хулиган Зуев обзывает того собакой\*.

Треугольнику участка надо принять решительные меры в хулиганов Зуевым Суханович

Ответственный редактор  
ПЕТРОВ.

## СВОДКА

процента зольности с 1 по 17 февраля

СЕРЕБРЕННИКОВСКИЙ УЧАСТОК	12,36	Медведский	Стандарт
	11,94	Новиков	
	11,04	Гнездилов	10 прод.
	10,15	Томянович	
22-й УКЛОН	11,09	Суханович	
	8,40	Филатов	10 прод.
	7,87	Апарин	
	11,52	Савченко	
БОЛДЫРЕВСКИЙ УЧАСТОК	8,66	Попова	
	5,87	Гуарева	7 прод.
	6,72	Беспалов	
	7,24	Бобрakov	
МАЙЕРОВСКИЙ УЧАСТОК	9,45	Мефодьев	
	6,73	Удалова	7 прод.
	6,47	Шпикманский	
	8,75	Гатилов	
ПО ШАХТЕ	8,96		

## Работа шахты с 15 по 19 февраля

По шахте	97,1	прод.
Болдыревский	92,0	прод.
Майеровский	93,2	прод.
Серебренниковский	112,7	прод.
22-й уклона	91,9	прод.
Успек	84,6	прод.

## Тов. ПРОСВИРНИН, ИСПРАВЬ СВОИ ОШИБКИ

Званием. Просвиркин в недалеком прошлом работал секретарем партийной ячейки и работал не плохо. Как хорошо работника его выдвинули помощником управляющего по хозяйственной части и теперь он стал неузнаваемым человеком—бюрократ высшей марки.

На требования рабочих почти не реагирует: раскомандировку сих пор не приведена в порядок, согласно плана кульбит похода: грязь, вода, вентиляторов не поставлено, паровое отопление не исправлено.

17 февраля было столько воды, что нельзя было зайти в раскомандировку, а т. Просвиркин вместо того, чтобы следить хозяйственным глазом на шахте, разъезжает домой обедать и не хочет ходить

пешком от раскомандировки до конного двора, на расстоянии 100 метров.

Ведь ты, т. Просвиркин, скатился к обломовщине. Тов Просвиркин, давно ли ты ставил в упрек бывшему звездному хозяинству т. Бортеву, когда он почти не выполнял решения партийной профсоюзной организации шахты. Давно ли ты, тов. Просвиркин, осуждал также действия Бортева, давно ли выражал недовольство бюрократическими поступками Бортева, а теперь сам пошел по этому пути. Видимо, ты не извлек урока из того, как поступили с Бортевым.

Смотри, если не исправишься, тогда не обижайся, общественность тебя поставила, она тебя и уберет.

Глава

## Будем экономно расходовать тряпки

Мотористки поверхности 7 района Колпакова и Васильева всяли на себя обязательства—сократить данную им тряпку, при чистке мотора экономить самим не менее, чем на 5 мес.

Вызываем последовать нашему примеру машинистов главного ствола подъемной машины.

Данный вызов просим опубликовать в газете „Енисейский вестник“.

Мотористки 7 поверхности района—Колпакова, Васильева